

Master™ Hydrocontrol



Diluare
5 - 10 %



Acoperire
8 - 10 m² / L



Aplicare
perie, trafalet sau
pistol airless



Uscare
1 - 2 ore

Vopsea emulsionată de calitate
superioară pentru bucătării și băi

» Finisaj minunat ultramat

Vopsea emulsionată de înaltă calitate. Este certificată ca produs cu emisii scăzute de COV, conform standardelor stricte ale renumitei etichete voluntare Indoor Air Comfort™ ale organizației Eurofins, contribuind la purificarea aerului interior. Datorită proprietăților sale izotermice și a microgranulelor de sticlă din formula sa, această vopsea tinde să echilibreze temperatura pereților și să prevină condensarea vaporilor de apă acumulați, cauzată de diferențele de temperatură. De asemenea, blochează formarea mușcăiurilor pe suprafața sa și este evaluată de IMSL, institut microbiologic acreditat internațional. Grație proprietăților sale mixte, vopseaua este ideală pentru interioarele cu umiditate ridicată, unde se formează vapori de apă, ventilația este slabă și/sau unde nu există lumină naturală, cum ar fi băi, toalete, bucătării, subsoluri etc.

Este ușor de curățat și rezistentă la spălări frecvente și la detergenți.

Are un miros vag. Datorită luciului său foarte scăzut, acoperă eficient toate imperfecțiunile, creând un finisaj ultramat.

A/a Acoperiri mate pentru pereți interiori și tavane (WB).

• Valoare limită COV: 30 g/L.

• Conținut maxim de COV în produsul gata de utilizare: 29 g/L.

» Oferă rezistență la apariția mușcăiului

» Ultralavabilă

DATE TEHNICE	
Tip de rășină	PVA-VeoVa / S-Ac
Densitate - ISO 2811 @ 25°C	0,98 g/mL (±0,05)
Conținut de substanțe nevolatile w/w - ISO 3251	60% (±3)
Vâscozitate - ASTM D 562-05 la 25°C	105 KU (±15)
Vâscozitate la aplicare - ASTM D 562-05 @ 25°C	85 KU (±15)
Grad de luciul la 60° - ISO 2813	<2,5 GU
Grad de luciul la 85° - ISO 2813	<2,5 GU
pH	8,5 - 9,5
Acoperire per strat	8 - 10 m ² /L*
Grosimea recomandată a filmului uscat (2 straturi)	120 μm (±20)
Rezistență la formarea mușcăiurilor BS 3900-G6	<1% mușcăi, după 12 săptămâni**

* Depinde de nuanță, de metoda de aplicare și de puterea de absorbție a suprafeței.

** În funcție de diferitele tipuri de ciuperci.

Master™ Hydrocontrol

Vopsea emulsionată de calitate superioară pentru bucătării și băi

PREGĂTIREA SUPRAFETEI

Pentru a asigura o bună aderență, suprafața care urmează a fi vopsită trebuie să fie uscată, solidă și fără urme de praf, grăsimi, reziduuri, blistere de vopsea etc. Evitați generarea de praf și expunerea vopselei la praf.

» **Pe suprafețe noi:** înainte de aplicarea vopselei aplicați un strat de amorsă pe bază de apă KRAFT WALL PRIMER, diluată corespunzător sau un strat de KRAFT WHITE PRIMER. Suprafețele noi din beton, tencuială sau ciment se amorsează și se vopsesc după minim 30 de zile de la punerea lor în operă.

» **Pe suprafețele care necesită reparații:** folosiți KRAFT REPAIR pentru fisuri și KRAFT PUTTY pentru crăpături. După uscare se șlefuieste zona, se desprăfuieste și se aplică un strat de amorsă KRAFT WALL PRIMER în diluția corespunzătoare sau un strat de amorsă KRAFT COMFORT WALL PRIMER sau pentru suprafețe murdare, un strat de amorsă KRAFT WHITE PRIMER.

» **Pe suprafețe vopsite, cu pete și/sau mucegai:** se îndepărtează complet stratul de mucegai și se tratează suprafața cu KRAFT Brilliant Anti-Mucegai Soluție de profunzime. După 24 de ore se curăță cu o perie curată și se amorsează cu KRAFT ECO STAIN BLOCKER AQUA.

INSTRUCȚIUNI DE APLICARE

» Înainte de a începe vopsirea, diluați vopseaua într-un raport de 5-10% v/v cu apă de la robinet și amestecați-o bine.

» Puteți aplica cu o pensulă, cu un trafalet sau cu un pistol de pulverizare airless.

» Produsul trebuie colorat numai cu nuanțe din paletarul KRAFT INSPIRED COLOR, pe baza de colorare recomandată.

» Pentru uniformitatea nuanței și a finisajului, este recomandabil să folosiți cutii de vopsea din același lot. În caz că loturile diferă, este recomandabil să amestecați vopseaua din diversele loturi într-un recipient mai mare.

» Vopseaua albă poate fi colorată cu culorile de bază KRAFT MASTER BASICS, pentru a obține o multitudine de nuanțe pastelate.

» Pentru un rezultat ideal, aplicați 2-3 straturi de KRAFT MASTER HYDROCONTROL.

» Timp minim pentru aplicarea următorului strat: 4-6 ore.

» Timp de uscare (uscată la atingere): 1-2 ore la o temperatură de 25°C și la o umiditate relativă de 50%.

- » Timpul de uscare depinde de condițiile meteorologice.
- » Evitați aplicarea de petice de vopsea, după finalizarea vopsirii. Orice mică diferență în puterea de absorbție sau în metoda de aplicare poate cauza neuniformități de culoare sau de luciu. Dacă este necesar, este indicat să aplicați vopseaua pe întreaga suprafață.
- » Nu aplicați la temperaturi de sub 5°C sau de peste 35°C și la o umiditate relativă de 65% sau mai mare.
- » Evitați aplicarea de petice de vopsea, după finalizarea vopsirii. Orice mică diferență în puterea de absorbție sau în metoda de aplicare poate cauza neuniformități de culoare sau de luciu. Dacă este necesar, este indicat să revopsiți întreaga suprafață.

INSTRUCȚIUNI DUPĂ UTILIZARE

- » Curățați uneltele de vopsit imediat după utilizare, cu apă caldă și săpun.
- » Închideți ermetic cutia de vopsea, pentru a păstra vopseaua în stare bună, în vederea utilizării ulterioare. A se păstra într-un loc răcoros, ferit de razele soarelui sau de îngheț.
- » Puteți curăța delicat suprafețele vopsite, cu un burete moale și cu apă, sau, în cazul petelor greu de curățat, cu puțin detergent, după minimum 15 zile de la vopsire. Datorită finisajului ultramat, s-ar putea ca luciul suprafeței să se intensifice după spălare.

AMBALARE

Produsul este disponibil în culoarea Alb, ambalat în cutii de 750 ml, 3L și 10L, și în bazele de nuanțare P, în cutii de 1L, 3L și 10L.

SĂNĂTATE, SIGURANȚĂ & INSTRUCȚIUNI DE PROTECȚIA MEDIULUI

Citiți cu atenție eticheta produsului, înainte de utilizare. Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați Fișa cu date de securitate.

Telefon Centrul de informare toxicologică:

+021/318 36 06 int. 104

DEPOZITARE

Depozitați produsul la temperaturi cuprinse între 5°C și 35°C, ferit de acțiunea directă a razelor solare și de ploaie, timp de maximum 24 de luni de la data fabricației. Păstrați cutiile de vopsea închise ermetic, atunci când nu sunt utilizate.

04/24 ACEASTĂ FIȘĂ TEHNICĂ ÎNLOCUIEȘTE TOATE EDIȚIILE ANTERIOARE RELEVANTE PENTRU ACEST PRODUS

2/2

IMPORTANT: Datele tehnice, informațiile, recomandările și instrucțiunile de mai sus se bazează pe cunoștințele noastre științifice și tehnice, pe studii de laborator și pe o experiență îndelungată. Cu toate acestea, informațiile de mai sus trebuie considerate orientative și trebuie revizuite în orice caz în funcție de fiecare condiție specifică și de aplicarea practică. Prin urmare, adecvarea produsului pentru fiecare aplicație specifică trebuie evaluată după consultarea fișei tehnice actualizate și a site-ului nostru www.kraftpaints.ro, precum și după contactarea departamentului nostru de asistență tehnică, în caz de necesitate. Compania noastră garantează calitatea produsului în sine, dar utilizatorul/solicitantul este exclusiv responsabil pentru orice consecințe nedorite ale utilizării produsului.

DRUCKFARBEN ROMANIA

Str. Atomistilor nr. 17-23, Măgurele, Jud. Ilfov

www.druckfarbengroup.com | www.kraftpaints.ro



Număr telefon

+40 214 057100 luni- vineri

e-mail: customercare-romania@druckfarbengroup.com